惊人的现实:朝鲜大力推进住房建设

目前,朝鲜的住房建设工程引起世人的关注。

值得一提的是,连年建设的住房数量和工程速度非同一般。

最近三年来,首都平壤每年修建一万多套住房。2022 年建成松花大街一万套住宅和普通江岸楼梯式住宅区;2023 年建成和盛大街一万套住宅和大平地区住房;目前,和盛地区第二期一万套住宅和被命名为"前卫大街"的西浦地区 4100 多套住宅即将告竣。

在地方,也在大力推进住房建设工程。在检德地区,最近四年期间修建了两万多套住房;各地农村兴建大批住房,仅在去年,5.8万多套住房落成,这相当于2022年的两倍多。

建筑物的先进性和现代性也是令人惊叹的。

前几年,塞尔维亚的两位建筑家访问过朝鲜。他们参观了平壤的多座建筑 说,"平壤是最完美的'模特城市'""朝鲜的建筑是在任何地方都无法看到的 独特而优美的"。

最近十多年来修建在平壤的新街新宅,在城市街区形成和建筑方面实现了 很高水平的实用性、多样性、连接性和造型艺术性。

地方的住房也是一样。检德地区住房形成了山区峡谷城市新景观;各地 兴建的平房、低层住宅和楼梯式住宅点缀农村风光。

更令人吃惊的是,那些住房都免费分给普通的劳动群众。

两年前,平壤的松花大街一万套住宅和普通江岸楼梯式住宅区落成时,各国 网站大量出现这样的帖子:楼梯式住宅区的住房价格一般达数百万美元,而那些 豪华住宅都免费分给普通劳动者的事实真的是难以置信的。

看了这些文章的人们都感到很吃惊,因为他们都认为那些昂贵的住房免费 分给劳动者,国家肯定受到很大损失。这是客观人的观点,是在情理之中的。 然而在朝鲜,党和政府从来不把那些看作损失,反而,只要人民希望, 在石头上也要开出花来,不惜一切代价一定要加以落实,这就是朝鲜劳动党、 朝鲜政府在国家活动中坚持的不可违反的原则和政策。

在这一政策的阳光雨露下,朝鲜各地连续展现出劳动者载歌载舞地搬进新居的喜人景象。

这些惊人的现实离不开金正恩国务委员长的领导。

目前在朝鲜,住房建设工程是按照朝鲜劳动党第八次代表大会提出的首都 五万套住宅建设规划和农村住房建设规划推进的。这些都是金正恩亲自筹划的。

金正恩亲自选定即将在平壤市修建的新大街和新住宅区的位置,审批数万件建筑形成方案,出席住房建设工程奠基典礼并作讲话,铲起了开动的第一锹土。住房告竣时,他亲自出席了落成典礼。

在他的英明领导下,朝鲜迎来了辉煌灿烂的现实。



2022 年落成的松花大街一万套住房



2022 年落成的普通江岸楼梯式住宅区



人们在普通江岸楼梯式住宅区的豪华住房过着幸福生活。



2023年落成的和盛地区第一期一万套住房



人们兴高采烈地搬进和盛地区新住房。



和盛地区的高层住房别具一格。



检德地区住房形成新的山区峡谷城市。



各地兴建农村住房。



农村住房按照地区特点和地带特点布置得很优雅。



农民分到新房子, 高兴得唱歌跳舞。